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Usvarioy
contexto

Es usuario toda persona que tire
de la cadena del inodoro.

El contexto es en los hogares
con banos conectados al

alcantarillado y sistemas de

tuberias.

Hallazgos

e El agua del inodoro tiene un solo
uso.

e Los estanques del W.C. son
grandes y generan suciedades.

e Los productos de limpieza
pueden ser toxicos.

Problema Solucion

Las personas necesitan eliminar

Proponemos un figura cubierta de

un producto anti sarro no toxico,

cuadraday durable ,con en fin de
ser introducido en el estanque

sus desechos con agua potable
por sanidad, pero cada
descarga del utiliza mas agua

de la que se precisa porque el ocupando espacio que
estanque del inodoro tiene una anteriormente era llenado de agua,
capacidad de agua mayor a la para las personas con inodoros
necesaria y en su limpieza se conectados al alcantarillado (casi
utilizan quimicos ¢ todo Santiago), porque son ellas las

¢ que al tirar de la cadena utilizan
¢ excesivos litros de agua.
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contaminantes para el
ambiente.
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